
563 
praticanti 

della uni bz

62,3%

dei tirocini svolti 
in Alto Adige 91,8%

si definisce come 
«risorsa» per 

l’azienda

41,6%

hanno cercato 
autonomamente 

l’azienda 
ospitante

Attività e 
struttura 

desiderata
come principali 
criteri di scelta

6,2

soddisfazione 
media del 

tirocinio (in una 
scala da 1 a 7)

66,1%
raccomandazione 

assoluta 
dell’azienda 

ospitante

60,2%

ha ricevuto una  
forma di 

compenso

43,0%

hanno ottenuto 
un’offerta per una 

futura 
collaborazione

Fonte: Internship survey unibz 2021

Le esperienze di tirocinio degli studenti unibz nel 2021 in breve


